1 вариант.
I. Ответьте на вопрос, выбрав один правильный вариант ответа:
1. Давление жидкости на стенки сосуда передается в любую точку:
А) одинаково во всех направлениях
Б) только в направлении дна сосуда
В) на дно сосуда больше, на стенки меньше
2. При повышении температуры давление газа:
А) увеличивается
Б) уменьшается 
В) не изменяется
3. Какие из перечисленных величин меняются, если молоко из пакета перелить в кувшин?
А) объём
Б) давление
В) сила тяжести
4. Давление твердого тела рассчитывают по формуле:
А) p = F/S            Б) P = g∙m           В) ρ = m∙v

II. Какой прибор изображён на рисунке? Для чего он предназначен? Назовите его основные части.
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III. Решите задачу: У подножия горы барометр показывает 760мм.рт.ст., а на вершине 715 мм.рт.ст. Какова примерно высота горы?

IV. Выразите давление в основных единицах измерения:
730мм.рт.ст.
1,2 кПа
30 гПа
150 Н/см2
2 вариант.
I. Ответьте на вопрос, выбрав один правильный вариант ответа:
1. Давление тела на опору увеличится, если:
А) уменьшить площадь опоры
Б) увеличить площадь опоры
В) увеличить силу и площадь опоры
2. С глубиной давление жидкости:
А) увеличивается
Б) уменьшается 
В) не изменяется
3. Атмосферное давление по мере увеличения высоты над уровнем моря:
А) увеличивается
Б) уменьшается 
В) остается неизменным
4. По какой формуле рассчитывается давление жидкости на дно и стенки сосуда?
А) p = F/S            Б) p = g∙ρ∙h          В) ρ = m/v
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III. Решите задачу: У подножия горы барометр показывает 760мм.рт.ст. Определите давление на вершине, если её высота 2,7км.

IV. Выразите давление в основных единицах измерения:
760мм.рт.ст.
0,7 кПа
15 гПа
400 Н/см2
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